



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1046

02.04.2023 (134)

Enciklopedija - Michael Kühnen

55 - TOVARIŠTVO

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz resničnosti življenja, ki ga določajo naravni zakoni, in zato logično opredeljuje človeka kot skupnostno bitje. Šele skupnost - v prvi vrsti skupnost lastnega naroda (glej Volksgemeinschaft) - naredi človeka za človeško bitje, daje njegovemu življenju smisel in vrednost ter omogoča njegovo preživetje in višji razvoj kot vrste. Ideja skupnosti je zato osrednje jedro nacionalsocializma.

Ker pa je človek edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in lahko zato vsaj začasno živi - četudi za ceno dekadence - v nasprotju z biološkimi zakoni življenja, človeške skupnosti za svoj trajni obstoj potrebujejo zavestno in stalno voljo do povezovanja: Brez zvestobe ni skupnosti. Potrebujejo pa tudi medsebojni odnos, ki to voljo prebuja in krepi - potrebujejo tovarištvo:

Druženje je predpogoj za druženje!

To velja za vse človeške skupnosti, še posebej pa seveda za tiste, ki so kot nosilci volje ljudstev arijske rase (glej Arijci) prevzeli zgodovinsko nalogo, da se borijo za razvoj v skladu z vrsto in naravo, za svobodo in novi red: za nacionalsocialistično svetovno gibanje in njegove nacionalne stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Znotraj stranke pa je za življenje in organizacijsko obliko njenih političnih vojakov potrebno predvsem tovarištvo (glej Soldatentum in Sturm-Abteilung). Kajti ta mora predvsem zdržati in premagati pritisk preganjanja v času boja. Zato je zapoved: "Bodi tovariš!" je peta zapoved v življenjski drži političnega vojaka po zahtevah po veri, boju, disciplini



in zvestobi.

Moč stranke in njene neuničljive idejne skupnosti korenini v zvestobi nacionalsocialistov ideji in stranki ter v medsebojnem tovarištvu. Zato je poleg izdaje pomanjkanje tovarištva najhujši zločin proti stranki!

Tovarištvo ni prijateljstvo, ne temelji na osebnih simpatijah, temveč na skupni volji za dosego istega cilja. Nacionalsocialist ne pomaga tovarišu, ga podpira in brani, če je treba tudi z nevarnostjo lastnega življenja, ne zato, ker mu je druga oseba osebno simpatična, temveč zato, ker se oba borita za isti cilj. Osebna čustva ne smejo nikoli obremenjevati ali celo ogrožati notranje strukture in zunanjšega vpliva stranke in SA. Zato je dolžnost tovarištva visoko nad vsako osebno naklonjenostjo ali nenaklonjenostjo. Vsakdo, ki deli isto prepričanje in se zanj po svojih najboljših močeh skupaj bori, je tovariš in ima zato enako pravico do doma, razumevanja, pomoči in zaščite v nacionalsocialistični skupnosti kot dolžnost, da v zameno prakticira tovarištvo:

NACIONALSOCIALIST - BODI TOVARIŠKI!

56 - BOJ

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz realnosti življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Med temi biološkimi zakoni življenja je poleg dednosti in diferenciacije najpomembnejši boj. Ta boj za obstoj, ki vodi k močnejšemu razmnoževanju in s tem k preživetju najbolj vitalnih oblik življenja, k omejenemu razmnoževanju in s tem k postopnemu izginjanju manj vitalnih oblik življenja ter k iztrebljanju za življenje neprimernih in manjvrednih oblik življenja, ustreza osnovnim aristokratskim načelom narave, selekciji in razvoju najboljšega. Boj je torej oče vseh stvari in gibalno načelo ohranjanja in razvoja vrst.

Ker pa ima človek kot edina znana oblika življenja svobodno voljo in zato lahko za ceno dekadence začasno živi kot posameznik, kot v skupnosti, v nasprotju z biološkimi zakoni narave, mora ljudstvo, ki želi preživeti in se razvijati, zbrati zavestno voljo, da živi v skladu z vrsto in naravo, da spozna boj kot osnovno načelo življenja in da najde bojevit odnos do življenja. Nacionalsocializem to voljo prebuja in ohranja v ljudstvih arijske rase (glej Arijci). Do popolne uresničitve novega reda nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) deluje kot nosilka volje ljudstva.

Zavezanost nacionalsocializma boju, njegova volja do boja kot pomembnega življenjskega načela, ne pomeni povečevanja vojne, ki se je v dobi sredstev za množično uničevanje izrodila v minus selekcijo. Nasprotno, ta zavezanost in volja se uresničujeta v dveh temeljnih političnih zahtevah: skupnostno razmišljanje in



elitno izobraževanje.

Ker je človek predvsem skupnostno bitje, za preživetje ras in ljudstev ne skrbi le junaški posameznik, temveč mora biti vključen v bojne skupnosti, da bi lahko učinkovito in uspešno vodil ta boj za obstanek.

Da pa bi se te skupnosti oblikovale v skladu s svojo vrsto in naravo, je za življenje v skupnosti potrebna stalna notranja selekcija bojne elite in njena delitev

po führerjevem načelu. Ideja skupnosti in oblikovanje elite skupaj omogočata oblikovanje nacionalsocialistične stranke, nacionalsocialistične države in končno ponosnega in svobodnega naroda, ki uspešno preživi boj za obstanek (glej tudi Ponos in svoboda).

Pred prevzemom oblasti je boj za nacionalsocialistično stranko predvsem boj za revolucijo. Njegovo etično (glej etika) utelešenje je življenjska drža političnega vojščaka v stranki. Tako je po zahtevah vere in discipline zapoved "Bori se!" tretja zapoved za politične vojake:

BOJ JE ŽIVLJENJE POLITIČNEGA VOJAKA!

Organizacijsko je ta militantni odnos do življenja utelešen v partijskem oddelku Sturm Abteilung.

57 - KAPITALIZEM

Kapitalizem je gospodarski red demokracije zahodnega tipa in temelji na nenehnem pozivanju k najbolj nizkim instinktom človeka: egoizmu, zavisti in posesivnosti. Z ideologijo liberalizma se združuje v življenjski in gospodarski red liberalnega kapitalizma, ki s svojim materializmom in vrednostnim relativizmom postane motiv za dekadenco arijske rase (glej Ariji). V državnem smislu ta sistem vladajočega minus sveta najde svoj izraz v parlamentarizmu.

V nasprotju s trditvami marksizma zasebna lastnina nad proizvodnimi sredstvi ni značilnost kapitalističnega gospodarskega sistema in vzrok za njegov izkoriščevalski in protidelavski značaj; kapitalizem je gospodarski sistem, v katerem sta denar in posedovanje denarja v središču vseh dejavnosti in v katerem velja sprevrženo načelo, da denar "dela in sili k obrestovanju" (glej obrestno odvisnost). To nazadnje pripelje do tega, da tisti, ki ima dovolj denarja, pusti, da ta "dela" zanj, in mu ni treba delati samemu. Ker pa v resnici vedno dela le človek in ne kapital, kapitalizem pomeni izkoriščanje delovne sile tistih, ki nimajo kapitala ali ga imajo malo, s strani kapitalistov.

To domače izkoriščanje kapitalizma z njegovim zaslužjevanjem z obrestmi se ponavlja na mednarodni ravni med državami, pri čemer se svetovne visoke finance pojavljajo kot kolektivni lastnik kapitala, pravzaprav kot ustvarjalec kapitala. Vrhunec suženjstva obresti je namreč moč majhne kapitalistične klike nad monetarnim sistemom skoraj vseh držav in nad svetovnim monetarnim sistemom kot celoto. Tako postane suverenost večine držav tega sveta iluzija. Za interesi gospodarskega izkoriščanja svetovnega visokega finančnega sistema se poleg tega skriva tudi prizadevanje za svetovno prevlado sionizma, katerega orodje je.

Proti kapitalizmu in njegovi odvisnosti od obresti nacionalsocializem postavlja svoj völkisch socializem, ki v središče vseh gospodarskih dejavnosti ne postavlja kapitala, temveč delo. Človek ni tu za gospodarstvo in gospodarstvo ne za kapital, ampak mora kapital služiti gospodarstvu in gospodarstvo človeku! Gospodarska oblika tega socializma je korporativizem. Nacionalsocializem tako premaga kapitalizem in uresniči cilj delavskega gibanja: antikapitalistični, socialistični red svobode in pravičnosti.

Zabava pod svastiko

Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejšje trenutke! Tukaj je odlomek iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko".

34.

Eno od vaših nalepk s svastiko NSDAP/AO sem nalepil na peron železniške postaje na Long Islandu. Nato sem se nenadejano oddaljil in počakal na naslednji vlak, ki bo v času prometne konice izpraznil potnike iz New Yorka. Ko so mimo nje hiteli roji ljudi, da bi prišli domov, je kasneje do nje pristopil moški srednjih let, se ji nasmehnil, jo odtrgal in jo pospravil v žep.

Pozneje sem v časopisu *The New Order* z veseljem prebral, da je neki moški iz Hicksvilla v New Yorku videl vašo nalepko na železniški postaji in zahteval informacije!

35.

Slišati v pogovorni oddaji v Pensilvaniji med zalivsko vojno...

Gostitelj radijskega programa Barry Fein: "Da, imate komentar o vojni?"

Klicatelj: "Mislim, da se je problem začel že v nacistični Nemčiji..."

Z veseljem se strinjam, Fein: "Sadam Husein je samo še en Hitler!"

Klicatelj: "To ni to, kar sem mislil."

Fein: "Naprej, naprej!"

Klicatelj: "Zdi se mi, da na Bližnjem vzhodu nikoli ne bi bilo težav, če bi imel Hitler mikrovalovne pečice..."

Fein: "Argh! Ti si bolan! V svoji oddaji ne dovolim sovražnikov! Naslednji klicatelj!"

36.

Lani januarja je po pisarni hodil črnski uslužbenec in nas, belce, skušal postaviti na laž. Tamkajšnjega nacionalsocialista je vprašal: "In kako boste letos praznovali rojstni dan Martina Luthra Kinga mlajšega?"

"Oh, mislim, da na običajen način, ki je v našem domu postal družinska tradicija."

"In kaj je to?" je vprašal presenečeni žig.

"No," je odgovoril tovariš, "vsakega 15. januarja^h gremo na balkon in pojemo čokoladno torto."



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1932 Leipzig 1972 24. April 2012 (133)

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es seine in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte der gesamten Erde werden heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das, das die Volkstugend ist gegen alle rassen-Völker (?) - zu kämpfen, keine Mittel und Laster, Überwindung und Kampfmotivation.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldung" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očito povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2012 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!